

线索奖 大奖 96706 (全省市话收费)
1000元 | 24小时 新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事



盗来手机网上叫卖露马脚

犯罪嫌疑人想出力小、来钱快,最终走上邪路

本报记者 徐艳 本报通讯员 庞尊玺 胡顺程

饭店的大厨因手头缺钱花,便于夜间潜入手机店盗取10余部手机和一台电脑,后在网上发帖叫卖赃物,办案民警发现此线索后,顺藤摸瓜,将犯罪嫌疑人殷某抓获。5月15日,岚山警方已将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人殷某执行逮捕。

▶犯罪嫌疑人被捕后指认现场。
本报记者 庞尊玺 摄

手机专卖店深夜被盗

2011年11月21日晚上10点多钟,在岚山区汾水镇某手机专卖店前,一男子鬼鬼祟祟地晃来晃去。在确认没有人后,他来到了手机店的门口,摸出随身携带的螺丝刀撬开门,闪身进了店里。

在手机店里,该男子拿起一个塑料袋子,拣着好的、贵的手机就往袋子里装。然后他将电脑桌上的电脑线拆开,将键盘、鼠标都装进塑料袋子里。随后,他一只手拿着装手机的塑料袋、电脑的液晶显示屏,另一只手提着电脑主机箱从手机店里出来。

第二天一大早,岚山警方接到店主邵某报案称,其经营的手手机店门被撬开,十三部新手机、一部台式电脑被盗,损失物品价值2



万余元。

网上销赃露出破绽

接警后,岚山公安分局刑侦大队立即组织民警勘查案发现场,同时走访周边群众,摸排案发当时的情况,力图获取有效线索。

但由于案发时已属冬季深夜,附近并没有人看到犯罪嫌疑人。这使得案件的侦破工作一时陷入困境。

在苦无良策的时候,办案民警只好严控销赃渠道。就在民警严密控制销赃渠道的时候,网上一个销售手机的帖子引起了民警的注意。

“出售二手手机,每部300元,联系电话137****5554,联系人殷先生。”在帖子中,发帖人描述的部分手机特征与手机店中

被盗的手机极为相似,且价格均大大低于市场正常售价。民警顺藤摸瓜,对该线索进行深入调查。经查,此帖子发布人是岚山区碑廓镇的男青年殷某,具有重大作案嫌疑。

被抓时正在饭店做饭

在初步锁定犯罪嫌疑人殷某后,民警立即展开抓捕工作,但殷某居无定所,家里人并不知道殷某的去向。今年5月2日,民警终于获取殷某在东港一饭店内打工的信息。

据此线索,民警锁定了犯罪嫌疑人殷某的行踪,并成功将其抓获。民警抓获犯罪嫌疑人殷某的时候,他正在一个饭店的厨房里忙乎着做饭。经讯问,殷某对于2011年11月盗窃手机店内物

品的犯罪事实供认不讳。

据殷某交代,他原本是饭店的大厨,因为在饭店干活又脏又累,所以就想找个出力小、来钱快的活。

2011年11月21日夜间,由于当时手头缺钱花,殷某便窜至岚山区邵某经营的手机店内,盗窃手机13部,电脑1台。盗得手机、电脑后,为方便出手且不被公安机关查获,殷某遂想到在网上出售手机的办法,没想到还是露出了破绽,最终落网。

经了解,这并不是殷某第一次盗窃,2008年11月份殷某就因盗窃罪被东港区人民法院判处缓刑一年六个月。在盗窃手机店后一个月左右,殷某在汾水附近还盗窃了一辆电动自行车,也是通过网上销赃,卖了800元钱。

目前,犯罪嫌疑人殷某已被批捕,该案正在进一步审理之中。

揽生意放高音音乐 法院判决噪音污染

本报6月3日讯(记者 化玉军 通讯员 李宝然 卜雪雁) 两个公司在同一座楼上,双方相邻且共用中间一个楼梯。其中一公司为招揽顾客,在其门口安装大功率音响,播放高音音乐,形成了一定的噪音污染,影响相邻的公司。5月24日,日照市中级人民法院依法判决形成噪音污染的公司消除噪音污染。

甲公司与乙公司在莒县县城某路的同一座楼上,双方相邻且共用中间一个楼梯。

甲公司为了招揽顾客,在其门口安装大功率音响,播放高音音乐,这影响了乙公司及其周围居民、用户的工作和生活。后乙公司报警至莒县城关派出所。

2009年6月4日,莒县环境监测站受莒县城关派出所的委托出具区域环境噪音监测结果报告单,该报告单载明在甲公司关音响状态下,乙公司的室内及室外噪声测量值均符合《声环境质量标准》的标准。而在甲公司开音响的状态下,乙公司室内及室外噪声测量值均高于《声环境质量标准》的标准。

2009年6月11日,莒县公安局作出公安行政处罚决定书,载明甲公司经常放一些节奏很快的音乐,声音很大,影响乙公司的正常营业,决定给予甲公司警告一次。

然而,此后甲公司依旧播放高音音乐,于是乙公司将其诉至莒县法院。

莒县法院经审理认为,因污染环境造成损害的,污染者应当承担侵权责任,根据莒县环境监测站出具的区域环境噪音监测结果报告单,在甲公司开音响的状态下,乙公司的室内及室外噪声测量值均高于《声环境质量标准》的标准,能够认定甲公司存在噪音污染行为,其行为侵犯了乙公司的合法权益。

因此,莒县法院依法判决,甲公司于判决生效后消除噪音污染。一审判决后,甲公司不服,于是上诉至日照市中级人民法院。

5月24日,日照市中级人民法院经审理后依法维持原判。

结账起纠纷,取砍刀来报复

俩男子寻衅滋事被行政拘留

本报6月3日讯(见习记者 吴江 通讯员 王丽英 田昊) 三名顾客在KTV消费结账时与老板娘发生争执。其中一名顾客回家拿了砍刀,并叫其朋友过来出气。5月29日,日照市昭阳路派出所处理一起纠纷,李某和赵某因寻衅滋事和携带管制刀具被依法处以行政拘留。

兴海路某KTV老板娘林某(化名)回忆起这三名喝得醉醺醺的客人,仍觉得啼笑皆非。

据她介绍,5月28日晚10点多的时候这三名客人来店里唱歌,到11点左右,三人到前台结账,共消费500元。其中一名客人包里总共只有470元,林某表示给打个折,收470元即可。谁知三人非但不领情,反倒对她说:“不差钱”,另一名客人掏出一百元让找70元,最后一名顾客赵某则拍着桌子要求免费。

林某见三人喝得酒气熏天,赶紧给找了钱想打发走人,并且劝告赵某别拍坏了桌子。不想一句话惹恼了赵某,双方动起手来,林某报警之后,三人才离开。

出了店门后,其中两人离开,但赵某觉得刚才的争斗没占到便宜,便打电话喊同村朋友李某来帮忙出气,他自己则打车回家取来了两把砍刀。

两人在该KTV门口碰面,赵某将装着两把砍刀的蛇皮袋子丢在地上,向李某说了事情经过,并扬言报复。李某怕事情闹

大,将砍刀丢进了垃圾箱。此时办案民警赶到,两人逃跑不迭,被警方控制住。

警方将两把砍刀依法收缴。据介绍,两把刀为单刃不锈钢长刀,长约77厘米,经裁定属管制刀具。据赵某交代,砍刀是他两年前在地摊上买的。“接到电话时就知道是来帮忙打架,但我们从小就认识,不来不好。”李某说。

目前,赵某和李某已分别被处以15日和10日行政拘留。

本报品牌汽车团购会首站取得开门红

本报6月3日讯(记者 李玉涛)

6月2日、3日,本报品牌汽车团购会首站取得开门红。记者从日照泰华福特4S店了解到,两天的团购会,进店客户约有100组,实现订车20余台,不少客户全家总动员到店里看车。

2日上午9点,记者在日照泰华福特4S店看到,展厅装饰一新,工作人员已经就位。虽然距离团购会开始尚有一段时间,但已有不少客户到店看车。

上午9:30,团购会正式开始,进店购车的客户也越来越多,每一位进店的客户都获得一个号码牌,在团购会期间4S店将进行抽奖。张先生一

家三口全家总动员来到日照泰华福特4S店。“打算给女儿买辆嘉年华,前几天看着报纸上说有团购会,趁着周末我们一家三口都过来看看。”张先生说。

日照泰华福特4S店曾经理介绍说,此次团购会,店内所有车型均参与进来,并且每个车型都有大幅度优惠。

据介绍,1.3排量的嘉年华在展厅优惠3000元的基础上,团购价再优惠2000元,仅售7.69万元。其他嘉年华全系车型均包牌上路。经典福克斯中配车型展厅优惠9000元,团购价再优惠2000元,相当于优惠11000

元。新福克斯订车全系不加价,车主可参与抽奖活动,蒙迪欧-致胜、锐界、麦柯斯全都优惠2万元。

“这次的优惠幅度可以说是创历史新高了。”曾经理说。

记者看到,在客户赏车、选车的同时,日照泰华福特4S店还准备了精彩的文艺表演和丰富多彩的活动,如硼钢测试、信贷猜猜猜、车辆安全互动等,不但让消费者买上放心优惠的车,还能学到很多实用的汽车知识。

3日下午5点左右,曾经理介绍说,为期两天的团购会约有100组客户进店看车,实现订车超过20台,本次团购会取得开门红。



2日上午,不少顾客奔着团购会而来。本报记者 崔永岭 摄